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Cupa Mondială de Cricket (ICC) este una dintre cele mai importante manifestări sportive după 
Campionatul Mondial de fotbal şi Jocurile Olimpice. 
 
 “Sponsorizarea şi drepturile de televiziune pentru ediţia 2007 a acestei competiţii se ridică la 550 
milioane de USD, evenimenul fiind transmis în peste 200 ţări, iar numărul estimat de telespectatori 
ridicându-se la peste 2 milioane”  aflăm de la  Shah Rouf, CEO al Aviva România. 
 
Shah este un înfocat suporter al acestui sport, iar Aviva este unul dintre susţinătorii cricketului în 
majoritatea pieţelor pe care operează.  
 
Cupa Mondială de Cricket  se desfăşoară anul acesta în perioada 13 martie - 8 aprilie în Indiile de Vest, 
climatul caraibean fiind foarte potrivit pentru acest sport de vară britanic. Cu 16 echipe calificate, acesta 
este cel mai mare turneu organizat vreodată de la debutul competiţiei, în 1975. 
 
Indiile de Vest au câştigat primele două ediţii ale Cupei, dar în prezent nu mai reprezintă o “super-
putere”  în domeniu, tinerii sportivi din Caraibe fiind atraşi de câştigurile fabuloase pe care le oferă 
sportul american, în special basketball-ul.  
 
India, Pakistan şi Sri Lanka au câştigat pe rând câte o ediţie.  Australia, actuala campioană mondială, 
este performera acestui turneu, cu 3 cupe câştigate. “Sunt cam cee ce este Brazilia pentru fotbal. 
Sigur, sunt şi favoriţii de anul acesta, dar mă aştept ca şi Africa de Sud să facă o figură frumoasă” a 
adăugat  Shah Rouf.  “Marea Britanie a ajuns de trei ori în finală, dar a pierdut de fiecare dată”, a mai 
spus el întristat, dezvăluind astfel care îi sunt favoriţii. 
 
Angajaţii Aviva România vor fi printre cei câţiva români care vor şti despre Cupa Mondială de Cricket, 
fiind în permanenţă ţinuţi la curent cu desfăşurarea evenimentului. “Aviva are operaţiuni în 8 din cele 16 
ţări participante la turneu. Cu un portofoliu de peste 35 milioane de clienţi şi active în administrare de 
peste 400 miliarde de euro, suntem un furnizor puternic şi de încredere pentru clienţii şi angajaţii noştri. 
Ca parte dintr-o mare famile internaţională, este extraordinar să afli şi să înţelegi ce este important 
pentru colegii din alte părţi ale lumii. Cupa Mondială de Cricket  este un mod plăcut şi în acelaşi timp 
uşor neobişnuit  pentru a realiza aceste lucruri!” a conchis Shah.  
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